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Fundació Collserola 2024: Les famílies opinen

Satisfacció amb l'escola (2024)
Base: 1561 r esponsables enquestats/des l' any 2024
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Evolució de la Satisfacció amb l'escola (2014-2024)
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Per què la recomanaries?
Base: 566 responsables enquestats/des l' any 2024 que són pr omotors/es que donen mínim un motiu

Valors
Projecte Educatiu

Bon nivell acadèmic
Atenció personalitzada

Satisfacció en general
Entorn socialInstal.lacions

Bon tracte
Ambient

Bona escola
Catalana

Ubicació

Bona organització

Laica

Fomenta re�exió i pensament crític

Acompanyament

Escola integradora

A gust

Con�ança



EL PROJECTE EDUCATIU
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Satisfacció amb els següents elements del projecte (2024)
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Nivell acadèmic
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Nivell d'anglès
Base: 4098 r esponsables enquestats/des des de 2022 amb fi lls/es a Primària, ESO i Batxiller at
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Preparació alumnat pels reptes de futur
Base: 2116 r esponsables enquestats/des des de 2022 amb fi lls/es a l'ESO i Batxiller at
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7.9
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Secundària: 560

80% 7.57.2
8.2

2024
Batxillerat: 226
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Atenció diversitat
Base: 4896 r esponsables enquestats/des des de 2022
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Usos de la tecnologia
Base: 4896 r esponsables enquestats/des des de 2022
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Projecte de convivència
Base: 3260 r esponsables enquestats/des des de 2023
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Treball de la sostenibilitat
Base: 3260 r esponsables enquestats/des des de 2023
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Projectes internacionals
Base: 1561 r esponsables enquestats/des l' any 2024
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Tallers i Conferències per l'alumnat
Base: 1561 r esponsables enquestats/des l' any 2024
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L'AMBIENT EDUCATIU
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El clima a l'escola (2023-2024)
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Suport/Preocupació per les necessitats, per etapa educativa
Base: 1561 r esponsables enquestats/des l' any 2024
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LA COMUNICACIÓ AMB EL CENTRE
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Quin(s) canal(s) fas servir habitualment per informar-te sobre
l’Escola?
Base: 4896 r esponsables enquestats/des des de l' any 2022
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Tutor/a
Base: 1561 r esponsables enquestats/des l' any 2024
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Direcció d'escola
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Importància dels espais de participació per a les famílies
Base: 1561 r esponsables enquestats/des l' any 2024
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ELS SERVEIS I LES ACTIVITATS DEL CURS 2023/24
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Valoració de les activitats realitzades 2023/24

Reunions d’inici de curs
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Cros
Base: 1308 r esponsables enquestats/des l' any 2024 i amb fi lls/es a Primària, ESO o Batxiller at
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Satisfacció amb els serveis de l'escola

El servei de menjador
Base: 6542 r esponsables enquestats/des des de l' any 2021
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El servei de transport
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Casals i colònies
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Activitats extraescolars

Valoració del Club d'esports
Base: 636 responsables enquestats/des des de l' any 2024 amb fi lls/es que fan activitat extr aescolar Club d'Espor ts
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Valoració del Escola d'idiomes
Base: 408 responsables enquestats/des des de l' any 2024 amb fi lls/es que fan activitat extr aescolar Escola
d'idiomes
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Valoració del Escola de música
Base: 234 responsables enquestats/des des de l' any 2024 amb �lls/es que fan activitat extr aescolar Escola de
música
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Valoració dels Tallers
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